11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2009 16:01:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.10.2009 17:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111211/answer/111212




YBaxxaemas Hartanbs! [leiiTe KyKypy3HBIe phlsiblia - caMasi 0e300ugHas TpaBa MpU MOYEUHBIX
3abosieBaHUSX, JAlOT Jaxe geTsM. CKaxuTe 0 Hamuduu Oejika B MO4Ye CBOEMY aKyllepy-THHEKOJIOTY.
9TO MOXKEeT rOBOPUTH O Hayalle recTto3a. Yaauu.



